

# 新闻公报

## 财经事务及库务局局长展开澳洲访问行程

2009年3月3日（星期二）

财经事务及库务局局长陈家强今日（三月三日）下午抵达澳洲悉尼，展开为期四天的公事访问。

今天下午，陈家强出席了由香港驻悉尼经济及贸易办事处举办的酒会，并向与会约一百名来宾表示，面对全球金融风暴，全球经济体系间必须互相合作和协调，才可以作出有效的应对措施。

陈家强说：「此行令我有机会与澳洲各界就全球金融风暴交换意见，而且也可加强香港和澳洲两地的联系。」

他说：「虽然受到全球金融风暴的冲击，香港的金融服务业基本上仍然稳健和发展蓬勃。香港依然是最理想的营商地方。」

陈家强表示，他在本周将访问澳洲金融监管机构，并与他们的代表就如何以最有效的方法加强监管制度和保障投资者交换意见。

他又说，财政司司长于上星期公布的二零零九 / 二零一零年度财政预算案，宣布香港特别行政区政府将在来年的财政年度采取反经济周期的措施，以助纾缓经济收缩的压力、刺激内需及增加就业机会。

陈家强将于明日（三月四日）拜访澳洲公积金及公司法部长谢利和澳洲审慎监察局主席 Dr John Laker，就双方关注的事项进行商讨。他亦会在由 Asialink 主办的午餐会上，向当地的财经界人士致辞。

陈家强在星期四（三月五日）将会在堪培拉与澳洲国库部秘书长 Dr Ken Henry 及国会企业和金融服务联席委员会主席 Mr Bernie Ripoll 会面。

陈家强在星期五（三月六日）将拜会澳洲储备银行行长史提芬斯及澳洲证券投资委员会主席 Mr Tony D'Aloisio，他亦会出席由澳洲证券及衍生产品公会行政总裁 Mr David Horsfield 宴请的交流午宴。在结束访问行程前，陈家强将在悉尼大学参加一个经济金融研讨会。

陈家强将于星期五晚返港。

完